
„Jediným rozdílem mezi muži a chlapci je cena jejich hraček.“

Neznámý autor

„Našeptávání mužům odděluje muže od chlapců.“

Donna a Sam
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Co chtějí ženy

Většina žen chce mít vztah s mužem, ne s chlapcem. Zatímco spoustu mužů 
tento názor mírně uráží („Co je špatného na celodenním posilování mých 
palců na PlayStationu, zvednutém prkénku u záchodu, jedení nudlí a touze 
procestovat svět místo dychtivosti usadit se s ženskou?“ diví se.), ženská tou-
ha po zralém muži je všeobecně známá. Je to úplně jasné, skutečně. Konec-
konců kdo chce mít vztah se zkouřeným, Nintendo hrajícím pětatřicetiletým 
mužem bez práce, který potřebuje chůvu a nemá ani korunu v kapse? Ačkoli 
je tohle jeden extrém, na druhou stranu i ti nejmužnější z mužů se stále cho-
vají jako kluci…někdy v těch nejnevhodnějších chvílích, když je potřebujete 
nejvíc. Takže jak přimějete svého muže, aby dospěl?

Co chtějí muži

Zatímco vnímáte dětinské chování coby otravné, trapné, no prostě dětinské, 
pro něj je to jeho vrozená a neškodná součást osobnosti. Pokud si na to budete 
stěžovat, pomyslí si: „Nedopřeje mi žádnou srandu!“, „Snaží se mě prostě kon-
trolovat!“ anebo nejhůře „Mrcha jedna!“ Myslí si, že jim ženy vezmou z pusy 
lízátko a strčí jim ho, víte kam.

Faktem je, že všichni muži jsou v srdci chlapci. Všichni milují lesklé nové 
hračky, hry, přístroje a pánské jízdy a nehodlají se jich vzdát za nic, ani za ten 
nejlepší sex na světě. (Nebo přinejmenším ne na moc dlouho.) A samozřejmě 
nechtějí ženám dovolit, aby ukončily jejich užívání si této části jejich životů. 
Budete-li však svému muži našeptávat, můžete zajistit rovnováhu mezi tím, 
nechat svého muže, aby zůstal mladý v srdci, a vyrovnat se s krizí středního 
věku, aniž by odhodil svou zodpovědnost nebo sabotoval váš vztah.

PŘÍPADOVÁ STUDIE
RACHEL A FRED

Rachel, úspěšná dvaatřicetiletá nezávislá spisovatelka, popisuje, jak přiměla 
svého muže vyrůst pomocí našeptávání:

„Mám dvě děti a poradit si s nimi každý den může být nesnesitelné. Můj 
manžel Fred často přišel domů z práce, dal si nohy nahoru a sdělil mi, že potře-
buje chvíli klidu. Vím, že jeho práce v bance je stresující, ale takové je i vedení 
domácnosti se dvěma dětmi mladšími pěti let! Mohla jsem se zbláznit rýpáním, 
aby zvednul svůj zadek.
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Jednoho dne moje matka onemocněla a bylo třeba ji odvézt do nemocnice. 
Měla jsem na výběr: vzít děti a riskovat, že nepřijedu včas, nebo donutit Freda, 
aby se choval jako chlap a podpořil mě. Věděla jsem, že pokud mu zavolám a řek-
nu „Nikdy předtím jsi mi nepomohl a tohle je jedinkrát, kdy tě žádám, a pokud 
to neuděláš, úplně mi z tebe šibne, blabla,“ okamžitě se začne bránit. Takže jsem 
mu místo toho řekla, klidným a racionálním hlasem, jaká je situace a potom, bez 
požádání o pomoc, jsem prostě přestala mluvit. A víte co? Přišel se skvělým řeše-
ním sám od sebe. Řekl, že rád okamžitě odejde z práce a pohlídá děti.“

Neposluhujte nebo nerozmazlujte muže

Není důležité jak moc vás jeho chování rozčiluje, nezabraňujte mu v tom, co 
chce dělat. V žádném případě mu však ani neposluhujte. Ve skutečnosti čím 
víc dělají ženy ze svých mužů děti, tím rozmazlenějšími se stanou. A rozmaz-
lovaní muži více inklinují k hledání „lepšího pískoviště“. Proč?
V souladu s dospěním musí muž projít úsekem psychologického obřadu, který 
po něm žádá „zradit“ svou matku tím, že ji opustí a půjde do světa, aby dospěl. 
Některé matky se pokoušejí ovládnout své syny a nedat jim volnost, aby se sta-
li muži. Pokud matka takto jedná, syn má pocit, že pokud ji skutečně „zradí“ 
vykročením do světa, bude to proti její vůli. Takový muž může zkoušet uzdra-
vit se z pocitů viny v této „zradě“ výměnou jedné matky za jinou.

A hádejte, kdo touto novou matkou je? Jeho přítelkyně nebo žena – samo-
zřejmě vy. Pokud pro něj budete hrát tuto roli, jen tím situaci zhoršujete. Proč 
by se měl muž sám rozhodovat, když čekáte, abyste to pro něj mohla udělat vy? 
A proč by se muž měl kdy odvážit ven do tmy, na strašidelné místo, aby naplnil 
svůj osud, když nemusí? Pokud je již o všechno postaráno, nezůstává muži jedi-
ná strašidelná místnost a důvod se odvážit ven a něco udělat. Přesně proto tolik 
typů Petra Pana miluje mateřské ženy, které chrání jejich city a brání je před tím 
velkým, sprostým světem. Takže pokud svému muži děláte mamku (a udržujete 
ho v tom být chlapcem!), je vaše vlastní chyba, že se tak stále chová!

Typ Petra Pana: Zatímco je pro něj tolik důležité být mužem na pracovišti, 
doma tento typ muže nikdy zcela nedospěje. Má tendenci záviset na ženě 
fi nančně, libuje si v hloupých činnostech, jako je jízda v blátě nebo hraní 
PlayStationu celý víkend nebo pofl akování se venku s přáteli, když se před-
pokládá, že budete mít večer rande. A domnívá se, že jeho gauč je tím nej-
romantičtějším místem na světě. Ve svém osobním životě obecně odmítá 
vzít na sebe příliš mnoho zodpovědnosti. 
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PŘÍPADOVÁ STUDIE
HOLLY

Berte Holly, devětadvacetiletou nejúspěšnější realitní makléřku, jako odstra-
šující případ. Když se jednalo o muže, Hoollyino sebevědomí bylo na dně. 
Domnívala se, že ti nedospělí muži, s nimiž měla vztah, s ní zůstanou tak 
dlouho, dokud bude uspokojovat jejich chlapecké potřeby. Zahrnovala je dár-
ky – Xboxem k Vánocům, surfováním k narozeninám a ještě dalším, dalším 
a dalším.
Nezruinovalo to její konto (tak úspěšná byla!), ale ani je to nepřimělo s ní zůstat. 
Typický příběh vysávání. Pupeční šňůra nedospělých mužů, s nimiž žila, vstře-
bávala všechno, co poskytla, bez opětování, a žili, jako kdyby byli svobodní 
muži na lovu. Trvalo jí dlouho, než konečně pochopila, že stojí za víc, než být 
jen milou mamkou, a sebrala sílu a odvahu se s nimi rozejít. Hollyina lekce: 
povzbuzování chlapeckého chování podbízením se nevede k závazku nebo 
zdravému dlouhodobému vztahu.

Mužské našeptávačky si neberou chlapce, 
kteří nejsou připraveni

V rozjařeném fi lmu Prime hraje Uma Th urman roli Rafi  Bardet, sedmatřiceti-
letou úspěšnou ženu na Manhattanu, jež potká dvaatřicetiletého vzpouzejícího 
se umělce Dava Bloomberga…který stále žije se svými prarodiči. Jejich sex je 
omračující, chemie elektrizující a oba dva rychle propadnou touze. Dave se 
nastěhuje k bohaté Rafi  a začne trávit svůj čas hraním videoher, jedením její-
ho jídla a voděním svých přátel do jejího bytu, zatímco ona tvrdě dře v práci. 
Po chvíli Rafi  zjistí, že Dave je stále jen klukem a dostatečně brzy nedospě-
je. Jeho očekávání, že ho bude opečovávat, uvrhne jejich vztah do hlubokého 
bahna, a dokonce i jejich sexuální život rychle vyschne. (Myslete na to: Nikdy 
svému muži nekupujte videohry, pokud nechcete, aby skončil váš sexuální 
život, jak jste ho znala!)

Nedovolte, aby se to stalo. Raději si všímejte signálů, že muž, s nímž chodí-
te, je ve skutečnosti klukem, který nikdy včas nedospěje. Prostudujte si násle-
dující tabulku, která ukazuje jejich odlišné chování, abyste věděla, s kým máte 
tu čest.
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Můžete změnit chlapce v muže?

Ne. Opakujeme: „Nemůžete změnit chlapce v muže.“ Samozřejmě můžete 
inspirovat chlapce, aby se rozhodl začít chovat jako muž. Ale sama ho nemů-
žete zcela změnit. Můžete zastrašit chlapecké chování a odměnit ho, když se 
chová jako muž. Dejte mu najevo, že vám dělá radost, když zaboduje. Ideálně 
vás potom bude chtít potěšit ještě víc. Bohužel, chlapec (nezáleží na věku!) se 
musí změnit v muže jedině sám.

Muž Chlapec

Dává jasné signály Čeká, až se ujmete vedení

Říká, co chce Čeká, že mu budete číst myšlenky

Určuje čas a místo schůzky Chce, abyste ho bavila

Ujímá se role živitele Radostně přijímá vaše peníze a dárky

Ochraňuje vás Očekává, že budete chránit jeho pocity

Zve vás na rande Chce se jen pofl akovat

Obsluhuje vás Čeká, že ho budete obsluhovat

Dělá rozhodnutí, aby vás potěšil Uspokojuje sám sebe

Je přímý a poctivý Vyznává přístup neptat se/neříkat

Místo slov koná Nesplňuje své sliby

Oddává se vám Oddává se svým vlastním potěšením

Tvrdě pracuje, aby dosáhl vysokého 
postavení

Parazituje na ženském postavení

Nabízí ženě víc než jen svůj penis
Myslí si, že jeho penis je tím nejlepším 
dárkem

Kontroluje své emoce Nechává se pohltit emocemi

Je velkorysý Očekává splacení v ještě větším poměru

Je věrný tomu, koho se rozhodl chránit Je věrný vlastnímu penisu


